Modèle de document assistant de stylage Revues.org

Version 1.0

Le modèle de document Revues.org contient les styles reconnus par Lodel avec le modèle éditorial de Revues.org. Il permet le stylage des documents en vue de leur importation dans Lodel.

Le modèle propose également une assistance à la préparation éditoriale des documents. Divers traitements automatiques sont disponibles dans les menus de correction : stylage/typographie/notes de bas de page. Ils permettent d'une part de nettoyer les documents (suppression de styles, mises en formes...) et d'autre part d'enrichir leur qualité typographique.

La documentation est accessible sur le site de la Maison des revues : http://maisondesrevues.org/.

Donec et nisi at leo rhoncus facilisis. Donec at urna. Sed commodo dolor vitae leo. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Sed nec justo. Maecenas eget turpis. Integer purus diam, bibendum et, sagittis sit amet, vehicula quis, velit. Nunc velit pede, pharetra vitae, placerat in, faucibus eget, eros. Praesent et libero non odio dapibus lobortis. Donec vestibulum. Donec lectus ante, volutpat lobortis, euismod quis, aliquam at, enim. Sed laoreet consequat libero. Donec volutpat laoreet enim. Cras pellentesque fermentum nibh. Duis purus. Etiam laoreet dui nec purus. Aliquam ipsum dui, scelerisque quis, viverra pulvinar, tristique vitae, neque.

Phasellus ultricies congue sem. Nulla malesuada sem. Suspendisse potenti. Duis mattis. Sed dictum iaculis tortor. Duis aliquet, pede sit amet tincidunt scelerisque, diam pede tristique metus, et dignissim nisl nulla eget tortor. Phasellus sagittis felis ac tellus. Suspendisse ac nisi. Maecenas vitae augue. Aenean aliquet massa a elit.
